

ПИОНЕРИЯ ЗОВЁТ!

Накануне Дня рождения пионерской организации представители Совета активов учащихся «ШАГ» провели для ребят объединений игру по станциям «Пионерия зовёт!». Это мероприятие прошло в рамках Дня единых действий детского движения Вологодчины «Детство без границ».



После общей линейки, давшей старт игры, команды отправились в путь по пяти станциям.



На станцию одновременно прибывали представители двух объединений, таким образом можно было видеть, как справляются другие ребята.



На каждом этапе участников встречали члены Совета в пионерской форме и предлагали выполнить ряд заданий, за которые начислялись баллы.

Показать свои вокальные способности можно было на станции «Песенная». Каждой команде необходимо было дружно и слаженно спеть марш юных пионеров «Взвейтесь кострами!».



На станции «Пионерские атрибуты» участникам игры предлагалось попробовать правильно повязать пионерский галстук членам другой команды.



Станция «Игровая» поддерживала в участниках спортивный дух и весёлый настрой.



С законами пионеров можно было познакомиться на станции с аналогичным названием. А потом один из них показать сценкой для другой команды.



Станция «Викторина» помогла закрепить самые основные знания о пионерской организации.



В игре приняли участие представители объединений «Непоседы» и «Школа вожатого», туристско-краеведческого клуба «Исток», секции «Настольный теннис», натуралистического центра «Радуга».



Приятным сюрпризом для организаторов стало участие команды под названием «Пионеры 90-х», которых можно было смело назвать пионерами на все времена. Догадались? В состав этой команды вошли: Лариса Валерьевна, Марина Александровна, Елена Сергеевна, Юлия Владиславовна и Людмила Васильевна.



Их задору, смекалке, слаженным действиям и оптимизму могла позавидовать любая команда.

Пока подводились итоги, все участники дружно играли и участвовали во флешмобе.



Организаторы постарались наградить все команды. На торжественной линейке были вручены дипломы в номинациях «Самое звонкое звено», «Самые аккуратные», «Самые внимательные», «Лучшая импровизация», «Самые спортивные».

ПОБЕДИТЕЛЕМ игры была признана команда объединения **«НЕПОСЕДЫ»!** Наша искренние поздравления её участникам.





Меняются времена, но неизменным остается многое из того, что было ценным в пионерской организации: товарищеская взаимопомощь, забота о младших, уважительное отношение к старшему поколению, любовь к своей Родине, стремление быть полезным окружающим людям. Пусть так будет всегда!



О.В. Дорохина, педагог-организатор, куратор Совета активов учащихся «ШАГ»,
Фотоизображения Ю.Н. Карнухиной, педагога-организатора, куратора Совета
активов учащихся «ШАГ».

